

## «КНИГОМАНИЯ» В СЕВЕРНОМ ОКРУГЕ

В Северном округе, в рамках объявленного в Архангельске мэром Виктором Павленко Года детского чтения, стартовала Неделя детского чтения «Книгомания».

В библиотеке №18 собрались педагоги, воспитатели и родители, чтобы обсудить проблемы детского чтения, поговорить о воспитании интереса и любви к чтению, поделиться интересным опытом работы. В работе круглого стола «Ребёнок, книга, общество» приняли участие детские сады № 88, №94, средняя школа №37, муниципальные библиотеки и Архангельская областная детская библиотека имени А.П. Гайдара.

А в культурном центре «Северный» состоялось праздничное открытие Недели детского чтения «Книгомания». В фойе детей ждали: мастер-класс по оригами «Волшебный квадрат» от художника Татьяны Герасимовой, литературная викторина «Волшебный ларец», сказочные пазлы на смекалку, увлекательная игра «Прицепи хвост ослику!»

А затем началось «Путешествие по волшебным страницам, или Кто в книге живёт». Из «Большой книги сказок» неожиданно на сцене появлялись литературные герои: Оле Лукойе, Принцесса, Артемон, Пьеро, Мальвина, Баба Яга, Буратино, а в зале шумел своим пропеллером Карлсон. Герои загадывали загадки, играли с залом, порадовали своими выступлениями танцевальные и музыкальные коллективы Культурного центра. Самым важным моментом праздника стало награждение участников конкурса детского рисунка и самых лучших читателей. Дети получили дипломы и книги.

Неделя стартовала, и ребят ждёт много интересных мероприятий, литературных открытий и встреч.

<http://www.arhcity.ru/?page=0/24681> // Сообщение от 25.04